

Постарайтесь придумать то общество, в котором вы хотели бы жить

(Из неопубликованного архива)



Автор: Наталья Котельникова

29.03.2015 10:02 - Обновлено 29.03.2015 10:10

Приглашаем Владычицу Марию на наш разговор на семинар в Хабаровск.

Владычица Мария: Давненько ты не разговаривала со мной. Я рада с тобой встретиться вновь и рада познакомиться со всеми теми, кто сидит сейчас у тебя здесь на семинаре.

Она каждому из вас подает руку, смотрите! Заглядывает вам в глаза и здоровается и с вами, и с вашей душой. Очень простая, демократичная, очень любящая, открытая, светлая, приветливая и радостная. Не всегда она приходила такой, иногда она была более строгая. Но сегодня она очень-очень спокойная, гармоничная, светлая и простая.

Мария: Дети мои, сегодня мне хочется поговорить о нашем будущем. Дело в том, что наша Земля – это необычная планета. Здесь собрались те сущности, которые хотят выстроить абсолютно новую программу человечества, и вот сейчас это программа начинает выстраиваться. Мне очень важно услышать ваше мнение о том, каким бы вы хотели, чтобы было ваше самоустройство, то есть государственность, границы, транспорт, взаимоотношения в семье, возможно, другие браки, какие вы хотите.

Фантазируйте. Не бойтесь, что вы можете быть приличными - неприличными, не думайте, что положено – что не положено. Уберите ваши границы и постарайтесь придумать то общество, в котором вы хотели бы жить.

Создайте его в своем воображении и запишите на бумаге, а затем мы опубликуем это на сайте Саната Кумары. Мы соберем ваши мысли, чтобы распространить их по человечеству и посмотреть, с чем согласны люди, с чем не согласны. Мы просто отследим эти моменты, когда люди будут читать это на сайте, и будут радоваться или протестовать. И мы просим наших читателей активнее откликнуться на это, то есть, создать какой-то эгрегор нового общества. Какая власть должна быть, как дети должны быть воспитаны и так далее.

Мария спрашивает меня: «**Какое бы ты хотела общество создать?**»

Автор: Наталья Котельникова

29.03.2015 10:02 - Обновлено 29.03.2015 10:10

Ну конечно, нужно подумать сначала, потому что я об обществе и не думала...

Я хотела бы создать общество, где душа бы получила свое максимальное развитие, чтобы она не была связана обязательствами, что я должна семье, государству, планете.

Я вот, скажем, хочу уйти с планеты - я могу уйти с планеты, я хочу прибыть снова – я могу, я хочу задействовать огромную энергию для своего обучения – я могу её задействовать, я хочу помогать другим – могу, хочу - могу не помогать. Чтобы была большая свобода для воплощений, для предназначения души. Большая свобода.

Мы, конечно, очень сильно ограничены материальным. Мы сами это создали, и так мы сами себя ограничили, как я понимаю. Вероятнее всего, что я бы не хотела жить в материальном обществе. Тогда я была бы более свободной. Чтобы я не исполняла какие-то чисто материальные обязанности. Да, я могла бы быть на служении, но это служение должно быть радостным, легким, оно должно меня развивать обязательно и быть интересным.

И так, вероятно, захотела бы жить каждая душа, живущая на планете – максимально развиваться на свою радость и на радость всех остальных существ, которые бы на этой планете жили.

Моя польза – это и общая польза была бы. Моя радость – это была бы общая радость. То есть, это, вероятно, **должно быть коллективное сознание**. Ну, наверное, вот и всё, что я могу на сегодняшний день сказать.

А теперь я задаю вопросы всем читателям на сайте, и каждый из вас сейчас подумает немножко и напишет мне на почту sanatcumara@gmail.com, как бы вы хотели жить в будущем обществе?

Возможно, это будет ваш ченнелинг с Владычицей Марией. Она будет учитывать все ваши мнения, что бы вы хотели, а вы запишите это и пришлете мне. Хорошо?

Автор: Наталья Котельникова

29.03.2015 10:02 - Обновлено 29.03.2015 10:10

Мы опубликуем ваше мыслетворчество. Это интересно, насколько мы продвинулись в творении.